

副省长张大卫在省十一届人大四次会议记者招待会上说—— 不希望年轻人过“蜗居”生活



□据 新华社《河南商报》

在18日举行的省十一届人大四次会议第一次记者招待会上，副省长张大卫回答提问说：“我们也是从短缺经济年代过来的，年轻时都尝过没有房住的滋味，我们也不希望年轻人像‘蚁族’一样生存，过‘蜗居’生活，我们有责任让发展成果惠及人民群众，惠及新就业的年轻人。”

郑州房价去年涨了25%

张大卫说，根据统计资料，郑州的房价2010年比2009年增长了25%，商品住宅价格全年平均增长了21%，这个幅度还是相当高的，高于一线城市房价增幅。

形成这种局面有客观原因也有主观原因。客观原因，比如说需求旺盛是一个主要原因，郑州主城区人口已经达到了600多万人，其中300多万是短时期就业人口，大量增长的人口对住房产生很大的需求压力。土地价格的升值、一些建筑材料价格的上涨，都会在成本上推动房价的上升。还有，一些高档楼盘也对整个房价起到一个拉升作用。

年轻人买房要量力而行

但也有一些主观因素，我们的调控手段还要加强，还有虚假宣传、囤积房源、炒买炒卖、投资投机行为出现。

目前，政府研究如何调控房地产市场，有一个基本的判断是，首先要通过政策的引导，建议年轻人、刚就业的大学生、刚进城的务工人员，对住房的改善有一个循序渐进

和量力而行的安排。

我们也是从短缺经济年代过来的，年轻时都尝过没有房住的滋味，我们也不希望年轻人像“蚁族”一样生存，过“蜗居”生活，我们有责任让发展成果惠及人民群众，惠及新就业的年轻人。

谁的房价低谁能拿到商品房土地

究竟是土地成本价格的上升推动了房价的上升，还是房价的飙升拉动了土地价格的上升？在这个问题上，政府将改善土地供应的方法，在一些城市特别是郑州这样的城市，多建一些限价房，从土地价格和一些其他要素的保障条件上，来降低商品房成本。

比如说在拍一块土地的时候，不单纯以谁竞价高谁就来拿这块土地，在考虑这块土地价值的基本原则下，会更多地考虑谁确定的房

价低，谁能拿到这块地。

五年建210万套保障房

政府要做的并大有作为的是，加大保障性住房的建设力度，让更多的低价房走向中低收入家庭。在保障性住房建设方面，河南在“十一五”期间建设了保障性住房106万套，“十二五”计划的安排要比这个数字翻一番，初步安排的任务是210万套，实际可能更多。

省委、省政府的想法是：通过大力发展保障性住房，来积极调控房价，向中低收入家庭提供更多房源，实现人民群众住有所居的目标。今年仍然将保障性住房建设作为“十大民生工程”之一。

今年，将更大力度推进公共租赁住房建设和棚户区特别是工矿棚户区的改造力度。支持一些地方根据自己城市中低收入家庭的结构，来确定保障性住房的建设结构。

中央军委授予某师“红一连”荣誉称号

命名大会昨在洛举行

新华社郑州1月18日电（梅世雄 张卫强）中央军委授予济南军区某师“红一连”“党支部建设模范连”荣誉称号命名大会，18日在河南省洛阳市举行。会上，宣读了中央军委主席胡锦涛签署的授予“红一连”荣誉称号的命令。

“红一连”是诞生于秋收起义的红军连队。“三湾改编”时，毛主席亲自在这个连进行“支部建在连上”试点。新形势下，这个连继承发扬优良传统，扎实抓训练，全面搞建设，连续20年被评为军事训练先进单位，19次被集团军树为基层建设标兵连，党支部6次被表彰为全国、全军先进基层党组织；先后圆满完成长江抗洪抢险、中俄联合军演、汶川抗震救灾、国庆60周年首都阅兵等重大任务，荣立一等功1次、二等功8次、三等功13次。

国家高速公路网2015年基本建成

据新华社北京1月18日电（记者 林晖 林红梅）记者18日从交通运输部了解到，由7条首都放射线、9条南北纵向线、18条东西横向线组成的国家高速公路网将于2015年基本建成。

交通运输部副部长翁孟勇当天在国新办新闻发布会上介绍，“十一五”期间我国高速公路通车里程达到7.4万公里，新增3.3万公里，居世界第二位。“十二五”期间，交通运输部将以国家高速公路网建设为龙头，加强省际连接线建设，到2015年基本建成国家高速公路网。

我市喜获7项国家科技进步奖

□记者 孟山 通讯员 张现利

本报讯 记者昨日从市科技局获悉，在日前召开的2010年国家科学技术奖励大会上，我市共有7项科技成果获得国家科技进步二等奖，其中农业科技成果2项，创历年新高。

洛阳市林业科学研究所承担的“落叶松现代遗传改良与定向培育技术体系”项目，首次构建了我国落叶松育种体系，并提出落叶松纸浆材造林的最佳经营密度。

洛阳农业科学研究院承担的

“黄淮区小麦夏玉米一年两熟丰产高效关键技术研究与应用”项目，在水分利用、水土保持、地力培肥、保护性耕作及垄作栽培技术等关键技术领域实现了较大突破，为实现全省节水农业技术的跨越式发展提供了强有力的技术支撑和技术储备，整体研究水平国内先进。

中信重工机械股份有限公司、洛阳矿山机械工程设计研究院、中实洛阳工程塑料有限公司等单位承担的“大型矿山提升装备关键技术及应用”项目，摆脱了我国大型提升设备、摩擦衬垫等依赖国外进

口的被动局面，实现了大型提升设备国产化。

中石化洛阳石化工程公司承担的“超大加氢反应器研制及工程应用”项目，制造出首台国产化加氢反应器，填补国内空白，该技术的研制成功将我国加氢反应器的设计、制造技术水平推向新的高度。

洛阳蓝海实业有限公司承担的“汽液两相流升压加热与液位控制关键技术及其应用”项目，填补了国内两相流技术应用领域的空白，使国内两相流应用技术水平已处于国际领先地位，为两相流升压

及加热技术及产品在核电、热电、石化、制药等领域大规模应用创造了技术条件和基础。

此外，总参驻洛某部完成的“爆炸冲击振动工程防护技术研究及应用”、中国空空导弹研究院完成的“远程卫星制导滑翔制品”两项科研成果也获得国家科技进步二等奖。

另据了解，“十一五”期间，我市共获得国家科技进步奖31项，获奖数量居全省首位，其中国家科技进步特等奖2项，一等奖4项，二等奖25项。

1个月不间断持续年货采购 6570000洛阳人共同期待的岁末年货特惠大餐

32家名优年货品牌联合促销 数千名网友网上联合团购

4大主流媒体全程跟踪报道 12天万达广场年货大街热销展位，方便集中提货 30万活动宣传推广支持

洛阳万达广场全程支持，年货大街火爆招商中

洛阳网年货团购全面开始

招商范围：蔬菜、水果类：仅设5席 粮油、干货、调料类：仅设5席 酒水类：仅设5席 糖果、干果、饮料类：仅设5席

主办单位：洛阳网 洛阳万达广场 支持媒体：《洛阳日报》、《洛阳晚报》、洛阳网、洛阳手机报

时间：2011年1月6日至2月1日 招商热线：18903880309 邱小姐 13663881851徐先生

